do kanalizacji
sanitarnej (S5)

25L/h,DN20

2,5m3/h,R160, Q2=

Schemat "A"
wyposazenia studzienki ptuczgcej wodocigg

wodociggowe;j

Z sieci
3-funkcyjny (odcinajgcy, antyskazeniowy z mozliwoscig nadzoru EA,

oraz spustowo-odwadniajacy).

i programatorem (np.: typ DODO)
5. Zawdr skosny grzybkowy DN25mm (np.:Gebo 1630 lub réwnowazny),

(np.:f.ITRON lub réwnowazny).
4. Elektrozawér - zawor ptuczgcy z nastawg wiasnym napedembateryjnym DN25

1. Zawér skos$ny odcinajgcy DN25mm (np.:Gebo 1525 lub réwnowazny)
2. Zawér zwrotny DN25mm (np.:JAFAR 6616 lub réwnowazny)
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Przyktadowy schemat zestawu wodomierzowego

dla budynku
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1. Zawér sko$ny odcinajgcy DN32mm (np.:Gebo 1525 lub réwnowazny)

OBJASNIENIA:

%
/éwoxzjmm

9z°1S | ¥eISlzleey | 0 | O

0¢'LS

11

371G
8F°IC

051G

vyLS

8¢l

4%

8¢l

171G

0¢°1S

8¢°IG

LC°LS

€16

9¢'lS

¢CLS

8C°IS
921G

ac'ls
Al

Ly*1S

A

GG 0S'6Y

GZ'1G|91¢ 6Bl

0¥'1G| 9L 6y

921G |L1¢ Y

8v1G| Z8'6Y
8r'IS| 186

8y°1G| 0L'6Y
915 62¢ Bl

0G°1G| ¢v 6l

87°1G £0¢ 6l

8Z°1G| ¢V 6l

8L 1S e 6y

8Z°1G| ¢V 6l

L8°1G BY¢ B

0£°1G| £v'6Y

921G GS Bl

821G | 9L'6Y

0L'6Y
V1S 29s ey

78°1G| £Vl

0216 £9¢ 6l

(AR A

LIS 6/¢ 6y

1S
0¥l B¢ 67
671G RLE B

GCUIG| 8Y'6Y

GCUIS| v 'BY
Ge'IG| ey

L1116 88¢ "6

9016|019 "6Y
¥oUS[CIC 6

GZ'1S 916y
921G |19 BY

971G GZ¢ oY

R AN

86°1

a4

(9]

68°1

8/

1,07% 1,07% 0,b% 1,07% 1,07 1,0% 1,07% 12,07%/11,0%
DNDHOx4,6mm NHOx4 6mm DNBOx4,6mm DNB3x5,8mm DNBOx4, 6mm DNAOx3, /mm DNAOxS3, /mm DNDHOx4,6mm DNSHOx4,6mm

10 |

10°¢

S0°¢
20

g6l
V6l

Sl'e

771G | 8¢S pre ey | €0°C

171G | £S°1G 878y | ¢0C

YAl
[

A
9¢'1S

yeUIS

[ANY

LIS
611G

ac'ls

RZEDNA TERENU ISTNIEJACEGO

1

921G 150 BY
92'1G BGE '6Y

Y215 299 67
eC'1G£9s 6y

IS GLS By

651G 8LC 6B

9916 68¢ 61
8L'1S /8¢ 6y

L1156 88¢ 6y

61'1G G6S 6

8L'16 86¢ 6Y
621G 00Y 61

RZEDNA TERENU PROJEKTOWANEGO
RZEDNA OSI RURY

2
3

691
691

18]
98°]

c0'¢

16
6Ll

8/l

6/

4| GrEBOKOSC DO OSI PRZEWODU

5% 5,0% 1,
DN50x4,6mm DN50x4,6mm

DN
)

’

1
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0,05%

DN100x3,5mm

SREDNICA | SPADEK

)

6,3m3/h,R160, Q2=63L/h, Q1=39,3L/h,DN25

2. Wodomierz objetosciowy klasa C Q3

FE100

PE100

PE100

PET10O PET100 PET100 PET100 PE100 PE100 PE100

PE10DO

PE100

zeliwo sferoidalne

RODZAJ MATERIALU

6

(np.:f.ITRON lub réwnowazny).
3. Zawor skosny grzybkowy DN50mm (np.:Gebo 1630 lub réwnowazny),

3-funkcyjny (odcinajgcy, antyskazeniowy z mozliwoscig nadzoru EA,

oraz spustowo-odwadniajgcy).

0S°l

0c'9

0LLL

0S¥ L

S9'/

00°,L

00°,L

0c'L

Szl

Sv'9

96°G

ol

0G°L

00°0

0¢'9

09°0
00°0

08°G

0S¥
g6l

00°¢
090
00°0

g9’/
0¢'S

090
00°0

00°/

09°0
00°0

00°/

09°0
00°0

0¢'/

€80
SIS
000

)

090
00°0

96°C

¢80
00°0

00'9

9Ll

91 ngDiBU

13y
0c’l
or'e

080

15,46 9,05

15,06

22,83

7,64

[e))
™ 17,86
o

7,02

O
23,80 <
[aN]

7,04

13,41

13,36

6,63

2,9

DrUGOSC ODCINKA

7

00°0

80°//L

000000
[(eldalqN]|
MM
I~

£¢'/9l

€991
16791
¢8Il

£9'6G1

LD 00N
< <t 005N
00CH O3—N
<< OO

G99LL
¢Szl

9611

92601
Gv'90!

95'y01

76500
1870l

2986

1528
£106
8c°/8
9098
58

096/
70 67
628/

A
A
S0/
82°0/
6389
99'%9
8209
89

876G

—© o0
©LO» [fg/<e]
Or~ 0o
<~ i

L9°Cy
£8'8¢

GI'ee
0z'62
8212
95°9¢
6377
191
256!
90781
1]
£9'6
0%
e/
06'Z
107
000

ODLEGrOSC NARASTAJACO

8

90°
VR

90° 91°
NN\

90°
7N\

]

KAT ZALAMANIA [

9

= N
) 2]
<<
~ .
S D 2 E:
)] o 5 o
T N_ & &
(@) w =
>—‘C §<_( .

=} ON (@) =
=2 | oW - < )

OO <_f< o OETE ‘GC)'“.
O | g9 N Bl 83

o | Qg <= |2|E: g5
Os5 | go9 X =8 5%
x ON 321259 22

A\ =N ol 4 =0 =18
) = OlElE8 |« 2§18

N << o 1)

o | Oz Fl=|Se [ 258
=T | oz= 2 s |8 |2 £¢ 2
~O\— n535 (OS] 4'63 % -gg <

S|l e (< |IZ|ICE B8 25|
EY | 220 |o5 (8|55 2 g¢:
X~ 1(5(:'_ o Rl =1 R - = €313
Weo |[SEZ|(Aag|2lXr | §2
—JE >.§§ O™ I\ZU).E mm;g

T ' —1 °
O(D =< = - mgo = o 0
o [ 28 |52 |8HS B852 H
o . §=:§ EE Zlxs |508%

S |08 |EL|2RE Bis:
o aNE [2a|22E 55EE
14 220 5> E|S85 588
) WS |z |ZloegEces
= N |ols|lNSglcxse|=
m [ Z =52 85 |~

X | i} <Dg§mc_3w -
o —>2 O IN & &|E 565 g
I
2l |3 2
¥ <
g |olE [N 8
. 2 2|
v P N =
&S w zZ|3 <
@ = < | g
e Z % o 2]

35
=~
5 o g
4+ o N ©
s £ ¢ 5 3 &
% & 9 g € o
6 £ § o 2 ©
., & - o [} . =
\8 ey i L n ? > s
o w5 o £ o & 2 § .
o Y £ o < o N
5 5 & © 5 o5 5 9 £
> S o £ 3 8§ 9 2 ~
T O NN o
© > > = O N =
> = o = > O ) £
s 2 g8 <& 5 =20
5o = N2 ¢ TS o 3
£ = 8 QC/N o .9 N % c =
o RO T
= °© % E 5 X T ¥ 5 <
C o o > v O N n
LA - N T T 5 S
33 g .. L] = % E ~ N ©
-‘—"O_ o O «3 g © O S ~— ['s)
5 XV)) N L?‘; ~ » 5 o 0 = c )
$28.%0= - £ %
5 o L o s
< > L a2 3 s £ 2 2 4
a S & g o % % < °
a < ¥y o X 2 o o £ b
> 2 o & © o 5 3 2
e = N = i) ) \O o . 2
- >~ 0 = -+ o E
= 5 N L o) > c ~ 5 c
&) c [ = c E X = z 8]
z a o 5 [0} £ O
N ;. © X NoE g o N
N = § [0} i o & = = >
o L 3 = é = S O ~ g o]
o< o £ O = 5 g X 8 N O x
o 3 3 5 = © z = 5]
50 T 2L 0 © s 57
— S N N Fall o > 9w
0 S .o % © 5 N5 x 0o O
= o o 45 ~ 2 > O <o T
© 2 5 o o T 5 = N ¢ DO
N o e = ) N> o 9 0 X X
& c 9 o5 = € 3
= 2 37 2§53 2 g ¢35 8 e
a = °© ¢ 5 @ o g <
[~ ~ N = o o N>
N = L o : 5§ o0N
N N g o OO RN 8 o QL
o o = s 9 I o~ = )
. N @ N & D o c £ e
5 %) 9] ) It I [0) )
Z = R o) < = E - (@] N AT
g N 9 0 <~ 9 S 9 o
NEo B . A N s 2 €
P .0 b ¢ = .2 N e O
oM Eﬁﬁggg.g'ago‘*é
_:OjL > ? 5 8 <« © 2 o O ? X
- = & < = o O ~ 2 ° c Q0
o N o = © 2 % § g 9
o % 8 C > 8 % > = ‘N Q
~ 0 > = 6 ' +© O T D
g . 9 > T o © o = oo N
%EXOEEV;EQ%&C%‘
gégjgggggggo
N 0 - = - 2 3 5 & = 32
c ™ 0] o z z n S B
. R N2 N3 N = > C
Q <C g & O g L o - ) > E o
o S o L O o o = S
Ol v g = S % < -5 9 < 2 S 2
Sl £ 88 8 28 20 2
=Y e % g2 ¢ 5 =22 >N L=
D — N MY <E O W M~
=P
- R
0O c
—
—
Q.
Q.
TR
- R
0 c
o
A
Q.
Q.
kN
=
0 c
(0)}
o
Q.
o
=
0 c
ve)]
Q
o
53
- A
0 c
N~
Q.
Q.
b wd
O
- R
0 C
O
Q.
Q.
=R
=
0 c
mn
Q.
Q.
=N
- A
0 c
d—
Q
o
poh
- I
0 C
9}
Mo
oNoY
o
o2
- .
0 C
(o}
A
Q
o
N
Q
o
Auwsizpeu "40dO
|/—| 1l 1 O'IEI
~ ] T |
08-dH Xog_z
08/00bu44 A
S - o T ool E\I
S e
T 5| % sT al
< | owool N | 3dove
o0l L =
Q.
Q.
8 Sl <
B A &
Q oni00L L o 340V0 o
Q ‘loz'sedQ \
N (49 o
Q =3 = O]l Q
Q § Q Q_\
T AN
0%/00L
—— Db O o
3dovg D‘§ 1o7'58d0 Qo
o o
=
= o
— S} = N
& ° DI EIdOVG
0¥/00L
'|az'sedo}|N
—
~ b
s a [~
S} o
o 3
— o =
Q
Q 2l @
a 1 4
0t/00} N, 30V
‘Jez'sedp HN\ o
—
S o
Q
o
gl o
° E‘ 3d0v@
0t/00L T
'|ez'sedo}|N
(0}
o S
g
(=]
o
sl 2 o
® N 3dove
Q. 0%/00L
a ez sedo FD<A—
o0
S o
S o
S| o
oy o
Q A 8
N
El=[U7%] -
s St L
N~ 197 6}
Q S
Q |3 8
S}
o (‘:]:OOL'VWV\I
o g X
L g |§ 'E_ —_
(o] S 3 o (L» ~—
S = o
0v/00} I
e 3dovg |>‘§|-_ 07'sedo © =
Q A o
Q Ng o
8l « ® —
2 @
R 34000 Lo
0%/001
'|ez'sedo}|N %
38
S} 8 o
Q ;
o001 N 3dovo
< Jozsedo 1P
Q
o o
=3 =
g & S <r
" ﬂ 3d0ovd % =
Q. 0v/001L
Q  prsedo TP
o S .
S =
= S
S} l (oI
71 o044 a To)
—
0T5(_|'c7-,§ Q
0 80 = o
N N1
N w g x=c
~/ g g
N 8| 4 _J
N
3dove N 8g;
N R > N N
a Z
o . SV e W
S g a
S o
S}
— — ik oo
a adeed <« o
(=] o
Q. No ~— =
SJ\ =] o Q
00147 © -
‘E OOLOl T -
. 4040 g00L@ — <
2 %074 N1 NT— =
o -
8
- BLOK
2100 OPOR.
2

F1 G100

%-100

=
o
o

10 OZNACZENIA




